Дорогие земляки, друзья!

Сегодня, 3 июля 2020 года, мы празднуем 76-ю годовщину освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков.

В этот праздник всех нас переполняет чувство гордости за поколение победителей, освободившее мир от фашизма. Мы знаем, какой ценой далась эта Победа, и свято чтим ратные и трудовые подвиги тех, кто выстоял в героической борьбе за свободу и независимость Родины. 

К сожалению, время неумолимо. Все меньше и меньше остается живых свидетелей той кровопролитной, жестокой войны.

В  каждодневной работе мы с особым трепетом подходим к заботе о старшем поколении, о ветеранах войны и труда, даровавших нам возможность свободно жить под мирным небом. Празднуя  в 2020 году 75-ую  годовщину Победы в Великой Отечественной войне, мы еще раз обращаемся своей памятью к бессмертному подвигу советского народа, одолевшего фашизм, и завещаем вам так же свято хранить память о тех, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины. Не забывайте, что вы продолжатели судьбоносных побед, которые ценой колоссальных жертв добыли ваши предки, в том числе и воины-толочинцы. Сберегите эту память для своих потомков!

Дорогие потомки! Мы как драгоценную эстафету передаем вам свою веру в лучшее будущее, свои надежды и стремления. Мы убеждены, что вы будете самоотверженно отстаивать истинные человеческие ценности: любовь к своим родным и близким; трепетную заботу о Толочине, благородный труд во благо родной Беларуси, в которой будут благополучно жить и работать ваши дети и внуки.

Уважаемые земляки!

Сегодня, 9 мая 2045 года, когда Вы празднуете 100-летие Великой Победы, помните: будьте достойными ратных и трудовых подвигов старшего поколения! Сохраните  самое ценное, что завоевано в 1945-м – мир, свободу, независимость нашей великой страны. Пусть День Независимости  служит и впредь сплочению, и придаст новые силы в укреплении могущества Беларуси. От всего сердца желаем всем мирного неба над головой и новых побед во благо Родины!

Дорогие  потомки! Вспомните наше поколение добрым словом... И мы уверены, что и вы с честью пронесете знамя мира, добра и передадите это знамя в надежные руки другим поколениям.

Поколение 2020 г. 
